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Milé mafiánky, mafiáni a samozřejmě i poldové! 

Srdečně Vás vítáme v dalším ročníku MAFIE2 a přinášíme Vám 
přehled mafiánského dění. 

 

V minulých ročnících jsme zažili… 

V roce 2017 nastala událost, která převrátila celý mafiánský svět na 
ruby. Zmizel Capo di tutti capi (šéf všech šéfů, boss všech bossů). S ním 
zmizel i nejvzácnější artefakt mafiánského světa. Růžová kniha 
(familiárně přezdívaná PinkBí). Kniha ukazující minulost i budoucnost 
všech Capo di tutti capi a částečně i celého mafiánského světa (jo a také 
propůjčuje jeho majiteli značnou moc). 

Členové nejprestižnějších mafiánských rodin se celou situaci snažili dát 
do pořádku, avšak zmizení PinkBí knihy poukázalo na mnohem 
závažnější problém. Na rozkol celé mafiánské organizace. Dobro 
zahýbalo světem, a tak se v následujícím roce udála událost 
mafiánskému světu dříve neznalá. Proběhly 1. „demokratické“ mafiánské 
volby nového Capo di tutti capi v Irsku. Historický převrat naznačující 
novou mafiánskou éru.  

 

Tento obrat měl velký dopad hlavně na radu strážců Růžové knihy 
(PinkBí team). Po nátlaku zvenčí a společenském trendu volající po větší 
otevřenosti a s tím spojené elektronizaci mafiánského světa se rozhodli 
inovovat staré způsoby.  Přece jen když to podporují Piráti, tak proč by 
to mafiáni nemohli mít také!  
Předem se omlouváme za předpotopní zápisy z rad strážců Růžové 
knihy, i přesto že podporují elektronizaci, tak stále píší ještě na 
pergameny. 
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Zde vám posíláme scan z rozhodnutí rady strážců Růžové knihy: 

Dne 1. 2. 2019 

PinkBí team na své zasedací schůzi po několikaměsíčním vyjednávání došel 
k závěru elektronizace informací pojící se s úkrytem Růžové knihy (PinkBí 
knihy). Rozhodnutí má za cíl preciznější zabezpečení Růžové knihy  
a modernizaci mafiánského zabezpečujícího systému. Při volbách nové 
vládnoucí rodiny mafiánů v roce 2019, tak budeme mít již část 
elektronického systému spuštěného. 

Rada strážců Růžové knihy 

Po výše uvedeném usnesení následoval proces elektronizace, který 
PinkBí team považoval za správný. Několik měsíců od spuštění 
nového mafiánského systému se ale začaly objevovat informace, které 
se jevily, dá se říct jako čára přes rozpočet.  

Za první znepokojivou zprávu (kterou nám poslal anonymní mafiánský 
archivář, jehož totožnost je nám známa) můžeme považovat článek 
z roku 1947 hovořící o záhadném A. C., který byl údajně umístěn do 
kybernetického prostoru (viz příloha 1). Další překvapivou informací 
bylo objevení facebookového účtu Al Cyber Poneho. Po pečlivém 
prozkoumání nalezených zpráv PinkBí team vyhodnotil že A. C. a Al 
Cyber Pone je jedna a tatáž osoba – Al Capone. Tato skvrna 
mafiánského světa (a bývalý Capo di tutti capi) očividně nezemřela, 
ale byl transformován do digitálního světa! 

https://www.facebook.com/Al.cyberpone


XIV. ROČNÍK MAFIE2, 2019 
Pořadatel: Junák – český skaut, středisko Fidelis et Fortis Kamenice nad Lipou, z.s.  

              

Poslední vyjádření rady strážců Růžové knihy ze dne 3. 3. 2019 

Naléhavá zpráva rady strážců Růžové knihy (Pinkbí teamu): 

PinkBí team reaguje na nečekané informace a nebezpečí, které ohrožují 
elektronizaci systému a s tím spojenou i Růžovou knihu.  Pro naši obhajobu, koho 
by napadlo, že největší zloun mafiánských dějin Al Capone ovládne svět počítačů!?  

S lítostí oznamujeme, že Růžová kniha je nyní v ohrožení (opět). 

Pokud je Al Capone uvnitř kybernetického světa, je pro něj snadné naleznout 
informace pojící se s úkrytem Růžové knihy. Pokud by Růžová knihy padla do 
„rukou“ tohoto zlomyslníka, byl by mafiánský svět opět změněn a vrácen do 
rukou zla.   

Podle doposud získaných informací by se měl Al Capone pokusit získat PinkBí 
knihu 16. 3. 2019, aby tak oslavil své výročí. Ten den mu bude 120 let.   

My, strážcové PinkBí knihy, tímto chceme vyzvat mafiánský lid k záchraně 
PinkBí knihy a celého mafiánského světa. Najděte PinkBí knihu dříve jak Al 
Capone a smažte ho společnými silami 16. 3. v Českých Budějovicích 
z kybernetického prostoru.  

Toto je vážná situace! Jde opět o naši budoucnost! 
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Příloha 1 - Článek z Týdeníku pokroku v počítací matematice zaslal PinkBí teamu na Whatsapp 
anonymní mafián. 
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 Milí přátelé, 
i já bych se vám rád představil. Nebuďte překvapení, online svět je 
doslova mým domovem již 72 let. Skromně řečeno - hacknout dokáži 
skoro cokoliv. 

Rád bych vám nabídl pomocnou ruku. Rada strážců je archetyp a přežitek, 
který již za mé vlády dělal samé problémy. Vy, generace, která má 
nadosah celý svět prakticky jediným kliknutím tlačítka se přeci nenechá 
svazovat nějakou sektou, která vám upírá nárok na to, co je vaše! 

Já jsem váš přítel a pomohu vám získat Růžovou knihu a její moc. Stačí 
mne jen sledovat a poslouchat. V novém světě, který spolu vybudujeme, 
bude moc patřit všem. Ne jen vyvoleným! 

Následujte mne na: https://www.facebook.com/Al.cyberpone 

Věřte mi a já vám dám vše, co si přejete! 

 

https://www.facebook.com/Al.cyberpone

